

# 桃總攜手筑波 促進產學交流

2019/08/27 三立新聞 生活中心 / 綜合報導

國軍桃園總醫院與筑波醫電股份有限公司於8月27日上午10時假筑波醫電股份有限公司諾貝爾講堂舉行建教合作簽約典禮。簽約儀式由國軍桃園總醫院院長林致穎將軍、筑波醫電股份有限公司許深福董事長代表簽訂，雙方將共同推動學術及研究計畫執行、生物醫療科技研究、研發醫療器材專利權共享及提供學生實質醫療研究等多項互惠合作，讓產業及醫療兩界能緊密結合、相輔相成，使雙方資訊充分流通，提升整體競爭力，創造雙贏。



▲桃總攜手筑波 促進產學交流

本次簽約，期盼透過臨床專業技能和產業的實驗室相互結合，整合筑波醫電的研究能力與本院的醫療服務能量，透過雙方密切合作及相互經驗的分享，創造產業與醫療合作新模式及建立優質醫療服務品質與互惠雙贏新局面。



▲桃總攜手筑波 促進產學交流

院長林致穎將軍表示，今日本院與筑波醫電股份有限公司立下書面合作發展方向，建構學術交流研究管道及平台，希望透過簽定合作案，為業界與醫界帶來示範作用，建立良好的產學互動關係。



▲桃總攜手筑波 促進產學交流

筑波醫電董事長許深福表示，本次與國軍桃園總醫院簽署合作備忘錄，落實筑波 3C 到三醫的理念，結合筑波醫電的研發能量與國軍桃園總醫院的臨床專業，創造產業與醫療合作雙贏新局面。